



Голос Времени

26 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (6838)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 27 сентября - День дошкольного работника

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Примите самые сердечные поздравления в День дошкольного работника! Благодарю вас за стабильную и результативную работу. Все начинается с детства, у детства особый статус, не сравнимый ни с какими другими периодами жизни, и у работников дошкольных учреждений тоже свой особый, ни с чем не сравнимый общественный статус. Воспитатель - это носитель доброты, мудрости и творчества. Пусть множатся ваши творческие планы и ваши воспитанники приносят радость своими успехами! Желаю вам здоровья, творческих успехов на благо образования района.

Ирина БЕССОНОВА, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Форум «Кубань-2007»

В Сочи прошел VI Международный инвестиционный форум «Кубань-2007». Ставропольскую делегацию возглавлял губернатор края А. Чернышов. Край представил на форуме 14 проектов, в числе которых - реконструкция ООО «Кугульгинский кирпичный завод», строительство грязелечебницы в Петровском районе, комплексная застройка района «Южный» в Минводах и др. В

общей сложности наш инвестиционный пакет по презентуемым проектам составил около 190 миллиардов рублей. Заблаговременно также проработана возможность подписания соглашения о сотрудничестве между правительством СК и Внешэкономбанком, что позволит совместно решать вопросы по финансированию инвестиционных проектов, реализуемых на территории края.

Встреча с журналистами

В Правительстве края прошла очередная плановая встреча журналистов с и.о. губернатора Анатолием Воропаевым. Анатолий Анатольевич на основе данных государственной статистики представил присутствующим развернутую картину состояния дел в краевой экономике, отметил, что по итогам работы за восемь месяцев практически по всем показателям превышен уровень прошлого года.

Индекс промышленного производства в январе-августе 2007 года составил 109,7% (в 2006 - 102,8%). Около 62% прироста промышленного производства обеспечили организации по производству готовых металлических изделий; машин и оборудования; бумажному производству, издательской и полиграфической деятельности; электрооборудования, электронного и оптического оборудования; транспортных средств и оборудования, химического производства, текстильного и швейного производства. Объем продукции сельского хозяйства в январе-августе 2007 года составил 54,1 млрд. рублей, что на 22,0% больше, чем в январе-августе предыдущего. Кроме того, в нынешнем году собран рекордный урожай - свыше семи миллионов тонн зерна.

Доходы консолидированного бюджета, по данным минфина края, за январь-июль 2007 года составили 25,7 млрд. рублей, расходы - 21,6 млрд. рублей, т.е. бюджет исполнен с профицитом в сумме 4,1 млрд. рублей.

А. Воропаев обратил внимание журналистов также на существенные сдвиги в улучшении качества жизни ставропольчан. Безработица и низкая

зарплата в крае - темы, на которых в последние годы не раз спекулировали отдельные оппоненты. Он огласил цифры, представленные в официальной печати; в своих выводах призвал журналистов руководствоваться реальными фактами, а не популистскими измышлениями.

За январь-июль 2007 года среднемесячная номинальная заработная плата одного работника в крае составила 7922,7 руб; по сравнению с соответствующим периодом 2006 года она увеличилась на 25,7%, в реальном выражении - на 16,9 процента.

По сложившейся традиции, и.о. вице-губернатора края ответил на вопросы журналистов. Речь шла об итогах совещания в Ессентуках, работе над реализацией проекта по созданию Особой экономической зоны в регионе Кавминвод.

Поднималась также проблема эффективности работы муниципальных органов власти; сложностей, связанных с закрытием игорных клубов.

Анатолий Воропаев также подчеркнул, что исполнительная власть намерена пресекать проявления коррупции и отлаживать механизм борьбы с ней.

◆ В Госдуме края

Помощь малоимущим

В Госдуме СК состоялась заседание парламентского комитета по социальной политике, председателем которого является Иван Ульяновиченко.

Обсужден ряд вопросов, имеющих большое социальное значение. В их числе - проект краевого закона о государственной социальной помощи населению, который предусматривает оказание за счет краевого бюджета адресной поддержки малоимущим. К этой категории документ относит семьи и одиноко проживающих граждан, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, установленного в крае для соответствующих социально-демографических групп населения. К слову, во многих регионах страны аналогичные правовые нормы уже приняты и действуют. «Ставрополью негоже отставать», - прокомментировал Иван Ульяновиченко.

Проект закона получил поддержку комитета, который рекомендовал его к рассмотрению на ближайшем заседании ГД СК.

Рассмотрен ход реализации закона, который регулирует квотирование рабочих мест для инвалидов на предприятиях Ставрополья.

Депутаты также обсудили исполнение бюджетов СК и краевого Фонда обязательного медицинского страхования. Обсуждение последнего пункта выдвинулось непростым. Исполнительной дирекции Фонда высказан ряд серьезных замечаний. Одним из поводов стала медлительность в утверждении тарифов на оказание медицинских услуг и вызванное этим недофинансирование лечебных учреждений края.

Информационно-аналитическое управление ГДСК.

Детство - это маленькая жизнь

- Такое у нас впервые. В прошлом году Ольга Сергеевна Чумакова набрала младшую группу, и дети один за другим стали называть ее мамой. Мы были ошарашены, прямо не знали, что делать. Ведь не по правилам! - признается старший воспитатель детского сада «Радуга», являющегося краевой экспериментальной площадкой по формированию мотивационных установок на ведение здорового образа жизни, Ирина Василенко.

А я просто сижу в этой, теперь уже средней группе, всего 15 минут. И вижу, как только что вставшие после дневного сна, еще не совсем проснувшиеся малыши льнут к воспитательнице, женщине с милой располагающей улыбкой. Она помогает им справиться с непослушной одеждой, подбадривает, гладит по голове. И каждый из них, пусть ненадолго, старается к ней прикоснуться. Посмотрите внимательно, это видно даже на фотографии. Цветы - да, срежиссировали, но обнимали ребята ее сами, без всяких просьб с нашей стороны.

Ольга Чумакова (на снимке) работает в «Радуге» больше 20 лет, а ее общий дошкольный стаж приближается уже к трем десятилетиям. В этом году награждена Почетной грамотой министерства



образования Ставропольского края. Но никакие грамоты не дадут человеку главного - любви к своему делу. У Ольги Сергеевны она есть. «У меня нет любимчиков и нелюбимых. Все они мои», - говорит она. А первый ее набор уже учится в 10-м классе, и многие до сих пор к ней прибегают. - Есть ли «рецепт» хорошего воспитателя? Пожалуй, есть, - продолжает между тем думать вслух Ирина Валентиновна. - Может, это звучит пафосно, может, банально, но... Нужно любить детей, понимать, видеть их беззащитность и ни в коем случае ею не пользоваться. Ольга Сергеевна это умеет. Она

необыкновенно артистична. Кажется, ее энергия никогда не иссякает. Если играет роль, дети в ней порой и Ольги Сергеевны не видят, хотя прекрасно знают, кто под маской. Всегда ровная, доброжелательная, с хорошим настроением и лучистой улыбкой. Всегда помнит: если не она поддержит и защитит, то кто? В каждом из своих воспитанников она видит маленького Человека.

А это, думается, неотъемлемая составляющая счастливого детства, которое, как известно, целая маленькая жизнь.

Оксана ВОРОПАЕВА.
Фото В. ЧЕРНЫШЕВА.

Назначения

Приказом первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации - Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации от 7 сентября 2007 года советник юстиции Самойленко Владимир Алексеевич назначен руководителем Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Самойленко Владимир Алексеевич, 15 января 1955 года рождения, уроженец города Волчанска Харьковской области. В органах прокуратуры работает с 28 ноября 1994 года, был принят на должность помощника Георгиевского межрайонного прокурора.

До назначения на должность руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю занимал должность заместителя прокурора Петровского района Ставропольского края.

Самойленко В.А. женат, воспитывает двоих детей.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.

◆ Хорошая новость

Начато строительство спортивного комплекса

В Новопавловске в пойме реки Куры начато строительство спортивного комплекса. Работы идут полным ходом: вырыт котлован, уже заливается бетон под фундамент здания, в котором будут находиться не только раздевалки и душевые кабины, но и большой теннисный корт. Строительство ведется на основе финансирования: из краевого и городского бюджетов.

Как сообщили нам в администрации г. Новопавловска, этот комплекс будет крупным, и он даст возможность не только развивать традиционно популярные у нас виды спорта - легкую атлетику, футбол, волейбол и баскетбол. Планируется также восстановление конюшен, организация скачек и даже возрождение мотоболла - спорта, в котором еще не так давно наши земляки были очень сильны.

(Соб. инф.).

◆ Знай наших!

Все ступеньки пьедестала

В органах охраны правопорядка боевым искусствам уделяется особое внимание. Подтверждением тому являются проводимые на постоянной основе краевые чемпионаты и первенства по самбо, дзюдо и рукопашному бою. Тем более приятно, что команда кировских милиционеров под руководством заслуженного тренера России Алексея Пронькина уже третий год подряд удерживает пальму первенства: на прошедшем недавно в Ставрополе лично-командном чемпионате ГУВД по СК по дзюдо она снова признана лучшей в крае.

Дается это нелегко, ведь соперники традиционно сильны, их техника отточена и уступать они не намерены. И все же команде краевого Управления вневедомственной охраны пришлось довольствоваться вторым местом, а девочкуским милиционерам - лишь третьим.

В личном зачете в абсолютной весовой категории (свыше 100 кг) наши спортсмены Александр Денисов и Виталий Тишков завоевали соответственно золото и серебро, оставив соперникам шанс бороться лишь за третью ступень

ку пьедестала. В другом весе - до 75 кг - золото в упорной борьбе добыл Игорь Федорченко. Среди бойцов весом до 60 кг обладателем бронзовой награды стал Михаил Трикозов. Два золота, серебро и бронза - подтверждение не только высокого уровня, но и боевого духа наших спортсменов.

В октябре в Волгограде будет проводиться чемпионат МВД России по дзюдо. В составе сборной команды ставропольских милиционеров в нем примут участие Александр Денисов и Игорь Федорченко.

Соб. Инф.

Приглашает «Кредитный союз «Содействие»!



Щецов сказал: «Мы не только помогаем финансово гражданам и представителям малого бизнеса путем микрофинансирования, заполняя «нишу» между банковской системой и неудовлетворенным спросом на финансовые услуги, но и делаем дополнительные финансовые вложения в экономику района. Работаем мы гибко, и те, кто с нами сотрудничает, это на себе уже почувствовали. Поэтому «Содействие» с банками не конкурирует».

Представители районной администрации Зинаида Алексеева и налоговой службы Наталья Литвиненко отметили, что необходимость открытия филиала союза в нашем районе давно назрела. Они пожелали работникам «Содействия» процветания и расширения деятельности на благо жителей района.

Самые активные пайщики предприниматели Николай Подорванов и Виктор Черкашин получили от руководства союза грамоты, а в качестве подарка - льготы по процентам.

«Став пайщиком, я из кредитного союза выхожу не собираюсь, - заявил житель Комьяка Николай Подорванов. - Меня здесь все устраивает: график платежей гибкий, а оформление повторного кредита дает право на льготы». Его поддержал новопавловец Виктор Чер-

кашин: «С «Содействием» работать легко и удобно. Все вопросы решаются быстро, документов требуется минимум, а к каждому клиенту здесь подходят индивидуально».

Действительно, главный бухгалтер филиала Татьяна Лазарева, обладая большим практическим опытом, умеет найти подход к каждому клиенту. Директор филиала Роман Капылов не понаслышке знает все проблемы предпринимателя: он имел собственный бизнес, затем работал в налоговой службе, что помогло ему приобрести необходимый опыт в сфере финансовых услуг.

Мобильность, оперативность и гибкость - вот качества, позволяющие «Содействию» удерживать свою репутацию на достойном уровне. В его деятельности постоянно появляется что-то новое. Так, для работников образования, здравоохранения и культуры разработаны льготные программы; юридическим лицам и частным предпринимателям на максимально выгодных для них условиях в лизинг предоставляется автотранспорт, сельскохозяйственная техника, различное оборудование и недвижимость.

«Кредитный союз «Содействие» выдает займы, а также принимает личные сбережения граждан под выгодные для клиентов процентные ставки.

Приходите к нам! Мы ждем вас по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 204 (здание бывшего СХП «Нива»), второй этаж. Звоните по номеру 5-18-59.

Филиал «Кредитного союза «Содействие» существует в Кировском районе с 2002 года. За это время кировчанам выдано 300 займов. С марта текущего года он стал самостоятельным, открыв свой расчетный счет в Новопавловске.

Минувший вторник стал в филиале праздничным днем: здесь был проведен день открытых дверей. Открывая праздник, председатель правления «Кредитного союза «Содействие» Евгений

Мы обслужим вас быстро и качественно в удобное для вас время!

(№538)

◆ Молодежные казачьи игры

Пусть потом повезет!

Казачьи игры - настоящая школа для юношей. От своих участников они требуют самых разных умений: печатать шаг и ходить строем, метать ножи и стрелять в «десятку», переправляться через реку и по бревну, замечательно петь и помнить свою историю.

24 команды приняли участие в десятках красивых молодежных казачьих играх, посвященных 430-летию Терского казачьего войска. У старопавловцев, представлявших Кировский район, были все шансы на победу. А вот везенья, к сожалению, не хватило. Впрочем, сельское место - тоже неплохой результат.

Очень хорошо ребята показали себя в полиатлоне. Здесь борьба шла по трем дисциплинам. Наш Саша Усачев стал сильнейшим в подтягивании и метании - гранату он бросил на отметку в 53 метра. Второй и третий результат по подтягиванию выдали братья Володя и Миша Шестирублевы. А Саша Попов быстрее всех одолел двухкилометровый кросс. За личные достижения казачата награждены ценными подарками.

Второе общекомандное место принесло спортивное ориентирование. В этом виде выступали Антон Зимоголядов, Паша Коновалов и капитан команды Саша Лушпай.

Военизированной эстафеты, включающую сборку и разборку автомата, снаряжение магазина, бег в противогазе, стрельбу, переправу «пострадавшего» и оказание ему первой помощи, команда, в составе которой был также Рома Гасанов, прошла практически безуказанно и заняла первое место в этом виде.

Руководил командой учитель и тренер Александр Боярский.

(Соб. инф.).

Дороги без дураков



В Ставропольском крае из почти семи с половиной тысяч километров автодорог в хорошем состоянии находятся лишь 27%. Сходна ситуация и в других регионах страны. Именно поэтому всероссийская партия «Единая Россия» разработала и запустила программу, которая так и называется «Дороги «Единой России»».

Об этом шла речь в Пятигорске на пресс-конференции заместителя председателя Госдумы России Владимира Катренко.

«Дороги «Единой России» - это один из двенадцати партийных проектов, несколько из которых стали национальными приоритетами, - сказал Владимир Семенович. - Одобрили его еще в декабре прошлого года на седьмом съезде партии. И вот теперь,



Из федерального центра на ремонт дорог Ставропольского края выделено 700 миллионов рублей.

когда в стране впервые за всю историю был принят трехлетний бюджет, благодаря единороссам в него были внесены существенные поправки, в том числе касающиеся финансирования дорожной отрасли.

Дороги в России во все време-

на были большой головной болью. Перефразируя слова классика, один из современных министров сказал, что в России две беды - плохой менеджмент и плохая инфраструктура. Ну и конечно, как отметил вице-спикер, есть и другие причины неудов-

летворительного состояния дорожной отрасли.

Дороги Ставрополья даже среди субъектов Юга России не являются лучшими. По сравнению с Краснодарским краем, Калмыкией, частью Ростовской области содержание дорожной сети в Ставропольском крае, к сожалению, отстает. Именно поэтому в течение последних лет Владимир Катренко и его команда старались «выбивать» для региона как можно больше ресурсов из федерального центра. Как известно, в 700 млн рублей обошлось строительство объездной дороги вокруг поселка Иноземцево. В прошлом году на краевые дороги поступило более полумиллиарда рублей, в позапрошлом - чуть меньше. Помимо этого находили возможность финансировать отдельные проекты.

- В этом году на развитие основных магистралей Ставропольского края выделено в общей сложности около миллиарда рублей, - рассказал Владимир Катренко. - Одно из наших основных достижений заключается в том, что мы смогли внести в бюджет строку о выделении средств на дорожное строительство внутригородских сетей Кавминвод. В нынешнем году - это 480 миллионов рублей. Уже в процессе рассмотрения дополнений к бюджету 2007 года удалось направить на развитие дорожной сети города Ставрополя.

- Чтобы кардинально изменить ситуацию в дорожной сфере края,

необходима комплексная программа, - заметил Владимир Катренко. - И в первую очередь для развития сельских дорог. Именно поэтому в конце прошлого года партия «Единая Россия» убедила правительство России существенно увеличить финансирование строительства и реконструкции сельских дорог края. Финансирование этой программы будет происходить в рамках федеральной целевой программы «Модернизация транспортной системы России на 2002-2010 годы».

Но не так все просто на Ставрополье, как может показаться на первый взгляд. Выбил деньги, освоил их. Из-за известного противостояния законодательной и исполнительной властей края большая часть денег на финансирование дорожного строительства пока не идет. Даже, несмотря на то, что они присутствуют в казначействе. Памятен случай, когда два года назад в бюджет на реконструкцию взлетно-посадочной полосы в аэропорту Минеральных Вод были внесены 926 миллионов рублей. И случилось так, что из-за нерасторопности местных чиновников эти деньги ушли на строительство аэропорта Геленджика и благополучно были там освоены.

По этой и другим причинам «Единая Россия» взяла на себя обязанности по контролю над расходованием «дорожных» средств. Ведь известно, что любую благую инициативу своим бездействием чиновники могут загнать в тупик.

Антон БАЖЕНИН.

Двенадцатая отчетно-выборная конференция Ставропольского регионального отделения ВПП «Единая Россия», проходившая в два этапа, завершилась на прошлой неделе. По ее завершении лидером ставропольских единороссов, вице-спикером Государственной Думы РФ Владимиром Катренко была дана пресс-конференция.

Вопросы журналистов касались обсуждения проекта предвыборной программы партии, конкретных фамилий делегатов на VIII Всероссийский съезд «Единой России», который пройдет в Москве в начале октября. На съезд от ставропольских единороссов отправятся депутаты Госдумы РФ Александр Ищенко,

Анатолий Семенович, секретарь Пятигорского отделения партии Игорь Калинин, заместитель секретаря Ставропольского регионального политсовета Сергей Пазухин и председатель Ставропольского координационного совета сторонников партии ректор Ставропольского государственного аграрного университета

Будем играть по правилам

Владимир Трухачев. Как член бюро Высшего совета партии автоматически становится делегатом и сам Катренко. На съезд приглашен и его заместитель по политсовету Петр Марченко.

Генеральный Совет партии принял решение об увеличении квоты Ставропольского регионального политсовета, и на конференции прошли довыборы. Что характерно, помимо секретарей местных отделений, политсовет пополнился еще одним ректором крупного вуза - Александром Горбуновым, который возглавляет (Пресс-служба Ставропольского регионального отделения политической партии «Единая Россия») (№543)

Пятигорский государственный лингвистический университет, и известным на Ставрополье человеком Валентином Марьиным, бывшим краевым военкомом.

Мартовские выборы на Ставрополье отличались обилием скандалов и черного пиара, в которых, в общем-то, разум избирателя просто утонул. На вопрос, как собираются единороссы строить свою предвыборную кампанию, В. Катренко ответил:

- Мы будем играть по тем правилам, по которым играли всегда. Мы не будем играть по навязываемым нам нецивилизованным

правилам. Мы будем вести себя по отношению к нашим политическим оппонентам предельно корректно, вежливо и ответственно... Не один раз я ходил на выборы, не один раз избирался на разные уровни власти, но никто меня не упрекает, что когда-то употребил ложь или клевету по отношению к своим оппонентам. И как бы тяжело не было, а я понимаю, что сегодня главный удар будет направлен на меня, я от своих принципов отступать не собираюсь.

Ольга ИВАНОВА.

